



**PRIMARIA ORASULUI GHIMBAV
JUDETUL BRASOV**

Str. Lungă nr. 69, GHIMBAV, cod 507075, Tel/fax: 40-268-25.80.06 / 25.83.55
www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: primariagh@artelecom.net

Nr.3556/27.03.2018

**Aprobat,
Primar,
Toma Dorel**



RAPORT DE ACTIVITATE

PRIMĂRIA ORAȘULUI

GHIMBAV

Cuvant înainte

Încercăm să îmbunătățim în fiecare an calitatea și eficiența muncii noastre. Publicarea „Raportului Primarului Orașului Ghimbav privind activitatea din anul 2017” este un gest normal, în contextul preocupării pentru o reală deschidere și transparență a instituției noastre.

Alături de dezbaterile publice organizate, lucrarea de față este unul din instrumentele prin care Primăria Orașului Ghimbav pune la dispoziția cetățenilor date concrete despre activitatea noastră, despre cum au fost folosiți banii publici.

Raportul conține informații despre activitatea Primăriei, precum și o raportare statistică a stării economice a orașului Ghimbav în anul 2017.

Consider că datele prezentate în raport pot oferi cetățenilor orașului o imagine generală asupra activității noastre în anul în care a trecut, asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale.

Misiunea și obiectivele Primăriei Orașului Ghimbav Prezentare generală

În conformitate cu prevederile art.5 alin (3) din Legea nr.544/2001, privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 10 alin (3) din HG nr. 123/2002, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr 544/2001, U.A.T. Orașul Ghimbav face public următorul Raport de activitate pe anul 2017:

Acest raport anual cumulează rapoartele de activitate pe anul 2017 ale compartimentelor funcționale ale aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav conform anexei nr.3 din HG nr. 478/2016 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 123/2002.

Misiunea Unității Administrativ Teritoriale Ghimbav este de a asigura un management performant, corect și echilibrat din punct de vedere al deciziilor, pentru a oferi premisele unei dezvoltări urbane integrate durabile și pentru crearea unei platforme de dezvoltare pe termen lung.

Principalele activități desfășurate au vizat:

- creșterea calității actului administrativ, prin utilizarea eficientă a resurselor;
- servicii de calitate orientate către cetățean;
- desfășurarea unei activități transparente și eficiente, cu respectarea cadrului legal;

- creșterea preocupării pentru imaginea publică a Primăriei.

Valorile esențiale pe care le promovează Primăria orașului Ghimbav, sunt: promptitudine, performanță, transparență, accesibilitate, orientare către cetățean, integritate, lucru în echipă, respect, egalitate de șanse, egalitate de tratament.

Conform prevederilor art. 61 din Legea nr. 215/2001, a administrației publice locale, republicată, Primarul îndeplinește o funcție de autoritate publică, asigurând respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a Hotărârilor și Ordonanțelor Guvernului, a Hotărârilor Consiliului Local. Primarul dispune măsurile necesare și acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ ale miniștrilor, ale prefectului, precum și a Hotărârilor Consiliului Județean, în condițiile legii.

Pentru punerea în aplicare a activităților date în competența sa prin actele normative mai sus prevăzute, primarul beneficiază de un aparat de specialitate, pe care îl conduce. Aparatul de specialitate al primarului este structurat pe compartimente funcționale, în condițiile legii.

Primarul, viceprimarul, secretarul orașului Ghimbav și aparatul de specialitate al primarului constituie o structură funcțională cu activitate permanentă, respectiv U.A.T Ghimbav care duce la îndeplinire hotărârile consiliului local și dispozițiile primarului, soluționând problemele curente ale colectivității locale.

Datele de contact ale Instituției Publice sunt: Primăria Orașului Ghimbav, Str. Lungă nr. 69, Jud Brașov, telefon/fax: 0268258006/0268258355, e-mail: primariagh@artelecom.net; www.primaria-ghimbav.ro

Categoria de informații
POLITICI PUBLICE

Strategia de Dezvoltare Durabilă a orașului Ghimbav (SDD) este concepută și realizată în concordanță cu existența și posibilitatea accesării unor fonduri europene nerambursabile, valabile pentru perioada de programare 2014-2020. Acest document programatic este vital pregătirii proiectelor și pachetelor de proiecte finanțabile din aceste fonduri.

Documentul SDD își propune să susțină schimbarea de paradigmă și dezvoltarea orașului Ghimbav, prin reactualizarea Strategiei de Dezvoltare Durabilă din 2014, elaborat pentru acesta cu referire la perioada 2014-2024.

Scopul strategiei este acela de a crea un instrument operațional, în baza căruia, Consiliu Local Ghimbav în parteneriat cu Consiliul Județean Brașov, Agenția Metropolitană Brașov și ADR Centru Alba Iulia să își capitalizeze investițiile realizate până în prezent, să-și definească obiectivele și prioritățile de dezvoltare ale acestui teritoriu pentru perioada 2014-2024 și să le transpună în proiecte strategice, realiste și cât mai ușor de realizat. Documentul supus consultării publice și aprobării lui, conține o analiză-diagnostic a situației actuale, însoțită de o trecere în revistă a perspectivelor și tendințelor de viitor. Pe baza acestor elemente sunt formulate prioritățile strategice și propuse principalele direcții de acțiune ale orașului Ghimbav pe următorii 8 (opt) ani.

Ca atare, strategia și-a propus drept **obiective** de atins:

- (1) să facă analiza informațiilor relevante cu privire la provocările economice, sociale, climatice, demografice și de mediu din oraș și, implicit, din zona metropolitană Brașov; recalibrarea informațiilor din precedentele strategii elaborate și aprobate, selecția celor compatibile cu realitățile de azi, în context global și regional.
- (2) să documenteze, analizeze, sintetizeze și evalueze necesitățile comunității, în corelare cu elaborarea unui set de soluții de care comunitatea are nevoie.
- (3) să conceapă, elaboreze și să implementeze viziuni și politici publice moderne în administrația publică locală; să definească obiectivele strategice și direcțiile de urmat în dezvoltarea durabilă și sustenabilă a orașului.
- (4) să conceapă și să elaboreze un protofoliu de proiecte care, puse în practică, să atingă fiecare

obiectiv strategic în parte; să producă identificarea și listarea potențialelor surse de finanțare necesare realizării acestor proiecte.

În elaborarea prezentei strategii s-a ținut cont de tendința europeană și mondială în dezvoltarea orașelor mici, respectiv principiile „Smart cities”, ” *Pentru a satisface necesitățile din ce în ce mai complexe ale orașelor în expansiune și pentru a îmbunătăți calitatea vieții, mari companii precum IBM, SIEMENS, Xcel Energy ș.a. au considerat că este timpul de a regândi sistemul de administrare al serviciilor precum și calitatea acestora prin rețehnologizare. Astfel, odată cu dezvoltarea conceptului de “smart grid(s)” a apărut și conceptul de “smart city – oraș inteligent”.*

În conceperea și realizarea SDD Ghimbav, s-au luat în considerare atât principiile metodologice ale planificării strategice conținute în „Ghidul privind Dezvoltarea și Implementarea de Politici Urbane Integrate - 2015”, elaborat de către MDRAP, prin proiectul cofinanțat de Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative-PODCA 2007-2013, cât și structura Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Zonei Metropolitane Brașov (SIDU ZMBv).

„Obiectivele majore și prioritățile de dezvoltare” de urmărit și de urmat:

→ Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 15-20 (cincisprezece-douăzeci) ani:

1. Să facă parte din “TOP 10, orașe sub 25.000 locuitori”! La un număr de 250 de orașe sub 50.000 locuitori în România
2. Să sporească populația localității cu 100% (prinspor natural și acreție) Plecând de la 5.800 locuitori în anul 2016 Preconizat la 12.000 în 2040 (prin spor natural și acreție noi locuitori)
3. Să fie în topul celor mai inovative orașe din România

După criteriile valabile în UE

4. Să se dezvolte de așa manieră încât să fie declarat „Smart City” (Orașul Inteligent) și unul dintre cele mai prietenoase cu mediul înconjurător, un oraș regenerat urban. În conformitate cu: “Ghid de Prezentare a conceptului de Smart City în România, elaborate de către Ministerul Comunicațiilor și pentru Societatea Informațională, în 2016
5. Transformarea orașului Ghimbav din ”consumator” de servicii și facilități metropolitane, în “furnizor” pentru zona metropolitan prin inversarea facilităților: punct de transport aerian și terestru (autostadă), stații park and ride majore, sistem de transport autonom electric, spații de cultură, agrement și habitat natural

→ Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 10 (zece) ani:

1. Să includă atracțiile Centrului Istoric Ghimbav și ale orașului, în circuitele turistice culturale interne și internaționale. Diversificare ofertă culturală.
2. Să devină, pe lângă Aeroportul Internațional Ghimbav, recunoscut ca o "Platformă Aeronautică" de vîrf. Atragere investitori și creere locuri de muncă atractive. Orașul tinerilor/Atragerea tinerilor.
3. Să devină spațiul favorit de agrement și relaxare al brașovenilor și turistilor aflați în vizită în Țara Bârsei. Diversificare oportunități de petrecere a timpului liber.

→ Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 5 (cinci) ani:

1. Să continue extinderea și modernizarea infrastructurii tehnico-edilitare din UAT. Conform planurilor și proiectelor aprobate sau în curs de aprobare
2. Să schimbe paradigma dezvoltării liniare a spațialității urbane, cu una nouă, de tip dinamic. Integrarea noilor PUG-uri, subscrise noii paradigme. Concursuri de soluții.
3. Să participe în competiția pentru obținerea titlului de „Capitala verde a Europei în 2019” (analog cu Capitala Culturală Europeană).

Indiferent de rezultatele preliminare, să se afirme ca un competitor cu potențial ridicat în domeniu.

4. Să conceapă strategii operaționale privind dezvoltarea orașului, în sensul conceptului de „Smart City”. Iluminat inteligent urban, îmbunătățire accesibilitate, trafic și mobilitate la nivel local și metropolitan. Promovare eficiență energetică și tehnologii energii regenerabile. O viziune pragmatică, în interesul cetățenilor săi.
5. Orașul să se înscrie, puternic motivat, în cursa pentru ajungerea din urmă (alt termen: Pe trendul actual al dezvoltării durabile recuperarea decalajului) a orașelor cu potențial cultural, turistic și de agrement.
6. Să se înscrie printre orașele competitive de mâine, conform Strategiei Naționale – Proiect de Țară „România Competitivă”. Explorarea de noi posibilități și oportunități de dezvoltare: cercetare tehnologii de vîrf, clustere tehnologice și inovare, oraș-laborator.
7. Să asigure accesul locuitorilor și oricui dorește, la servicii educaționale, culturale și de promovare a formării profesionale continue. O societate orientată spre învățare și cunoaștere continuă.

8. Să asigure dezvoltarea capacității administrative. Modernizare și virtualizare (prin IT) servicii comunitare.

9. Să asigure și să valideze unul dintre cele mai puternice și bine susținute branduri de oraș din România Acțiuni ample și de durată pentru promovarea și susținerea brandului de oraș: “Ghimbav, un oraș la înălțime”

Direcțiile strategice de acțiune

1. Derularea investițiilor în infrastructura majoră de transport (internă și tangențială/metropolitană) a orașului Ghimbav.
2. Modernizarea și extinderea infrastructurii de baza și serviciilor publice, educationale, culturale, sportive și medicale în orasul Ghimbav.
3. Dezvoltarea structurilor de sprijin pentru dezvoltarea mediului de afaceri, a investițiilor în cercetare-inovare, a infrastructurii culturale și de agrement, precum și a turismului cultural și de afaceri (economie, antreprenariat, turism comercial).
4. Dezvoltarea politicilor și tehnicilor de economisire a resurselor energetice, folosirea energiilor alternative regenerabile, protejrea mediului.

Obiective principale

- a) Imbunătățirea mobilității și accesibilității în oraș;
- b) Dezvoltarea infrastructurii tehnico-edilitare;
- c) Dezvoltarea infrastructurii sociale și a serviciilor sociale;
- d) Dezvoltarea și promovarea potențialului turistic;
- e) Dezvoltarea serviciilor;
- f) Dezvoltarea infrastructurii educaționale, de cercetare-inovare și antreprenoriale

Prin Programul national de dezvoltare locala PNDL 2017-2020, orasul Ghimbav este inclus pe lista obiectivelor de investitii 2017, cu urmatoarele obiective de investitii :

“Extindere retele apa in zona Transilana II”

“Extindere retele apa si canalizare menajera in zona Livada II, orasul Ghimbav”

“Extindere retele canalizare menajera in zona Transilana II- str. Aeroportului, oras Ghimbav”

“Infiintare cresa in orasul Ghimbav, jud. Brasov” .

Orasul Ghimbav a accesat prin Programul Operational Regional 2007-2013, Axa prioritară: 5, Domeniu major de intervenție 5.3 Promovarea potentialului turistic si crearea

infrastructurii necesare, in scopul cresterii atractivitatii Romaniei ca destinatie turistica, fonduri nerambursabile pentru construirea "Centrului de Informare si Promovare Turistica Ghimbav".

Sustenabilitate financiara este asigurata din fonduri de la bugetul propriu, pe o perioada de 5 ani.

Impactul proiectului:

Din punct de vedere social (pentru comunitatea locala): Un impact pozitiv sunt locurile de munca temporare, inregistrate in perioada de implementare, create si mentinute. S-au mentinut cele 2 locuri de munca permanente pentru personalul angajat in cadrul Centrului de Informare si Promovare Turistica Ghimbav. Realizarea Centrului a contribuit la cresterea locurilor de munca la nivelul zonei, prin dezvoltarea activitatilor adiacente turismului si a investitiilor, ca urmare a cresterii vizibilitatii zonei. Prin implementarea prezentului proiect, a crescut atractivitatea activitatilor turistice si a intregii zone, precum si numarul de turisti care vor favoriza viitoarele imbunatatiri ce vor fi aduse serviciilor turistice, prin cunoasterea nevoilor si asteptarilor vizitatorilor si adaptarea ofertei turistice.

Din punct de vedere economic: Cresterea valorica si calitativa a informatiilor turistice si cresterea calitatii serviciilor turistice, are efecte directe asupra dezvoltarii turismului local. S-au impulsionat si dezvoltat activitatile adiacente/conexe turismului si a crescut interesul investitorilor in dezvoltarea industriei turistice din orasul Ghimbav. Acestea au contribuit la cresterea contributiilor catre bugetul local si bugetul de stat. Datorita cresterii vizibilitatii si atractivitatii zonei se poate aprecia si o crestere valorica a proprietatilor imobiliare situate in orasul Ghimbav.

Din punct de vedere al mediului inconjurator: in etapa de functionare a Centrului de Informare si Promovare Turistica Ghimbav: nu se emit poluanti pentru apele subterane si supraterane, nivelul de zgomot datorita exploatarii obiectivului nu a depasit 52 dB, numarul radiatiilor se inscrie in limitele fondului natural de radioactivitate, nu se produc noxe care sa necesite o protectie speciala, deseurile menajere rezultate din activitatea din imobil se ridica de o unitate de salubritate urbana, nu se folosesc si nu rezulta substante toxice periculoase, nu se prevad lucrari de reconstructie ecologica, contribuie la cresterea eficientei energetice.

Prin H.G. 583/2016 Guvernul Romaniei, a adoptat Strategia Nationala Anticoruptie pe perioada 2016 - 2020, a seturilor de indicatori de performanta, a riscurilor asociate obiectivelor si masurilor din strategie si a surselor de verificare, a inventarului masurilor de transparenta institutionala si de prevenire a coruptiei, precum si a standardelor de publicare a informatiilor de

interes public (aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 583/2016), **Orasul Ghimbav**, în calitate de autoritate cu rol de a asigura respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local și de a dispune măsurile necesare pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ la nivelul Orasului Ghimbav, **isi asuma valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016 – 2020, recunoaste** importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 - 2020 precum și a mecanismului de monitorizare a acestuia, **sprijina** principiile și obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție și isi asuma îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a unității administrativ-teritoriale.

TRANSPARENȚĂ INSTITUȚIONALĂ **POLITICI CONTABILE**

Situațiile financiare ale Primăriei Orașului Ghimbav la data de 31.12.2017 reflectă situația patrimoniului aflat în administrare și execuția bugetului de venituri și cheltuieli pe surse de finanțare, fiind întocmite cu respectarea Legii contabilitatii nr.82/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare precum și a OMF 1917/2006 pentru aprobarea normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, planuri de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, OMFP 1177/2018 pentru aprobarea normelor metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare ale instituțiilor publice la 31.12.2017 și modelele acestora.

Metoda de amortizare folosită pentru mijloacele fixe aflate în patrimoniul Primăriei Orașului Ghimbav a fost cea **liniară**, acestea nu au fost supuse procedurii de reevaluare, având în vedere creșterea valorii prin îmbunătățirile aduse pe parcursul anilor precedenți și a anului curent.

Elementele prezentate în situațiile financiare au fost evaluate în conformitate cu principiile contabile generale, conform contabilității de angajamente, astfel respectându-se:

- Principiul continuității activității - unitatea administrativ-teritorială își va continua în mod normal funcționarea fără a intra în imposibilitatea continuării activității sau fără reducerea semnificativă a acesteia.

- Principiul permanenței metodelor - aplicarea aceluiași reguli, metode, norme privind evaluarea, înregistrarea și prezentarea în contabilitate a elementelor patrimoniale, asigurând comparabilitatea în timp a informațiilor contabile.

- Principiul independenței exercițiului - au fost luate în considerare toate veniturile și cheltuielile exercițiului fără a se ține seama de data încasării sau efectuării plății.

- Principiul intagibilității exercițiului - bilanțul de deschidere al exercițiului corespunde cu bilanțul de închidere al exercițiului precedent.

- Principiul necompensării - valorile elementelor ce reprezintă active nu au fost compensate cu valorile elementelor ce reprezintă pasive, respectiv veniturile cu cheltuielile.

- principiul prevalenței economicului asupra juridicului

Unitatea nu înregistrează datorii contingente și credite de angajament aferente acțiunilor multianuale.

Bugetul anului 2017 se prezintă astfel:

		mii lei
Nr. CRT	Denumire indicator	Buget aprobat
		anul 2017
VENITURI		
1.	Cote si sume defalcate din impozitul pe venit	26204
a)	Cote defalcate pe impozit din venit	25381
b)	Sume alocate din cote defalcate din impozit pe venit pt echilibrarea bugete locale (04,02,04)	823
2	Alte impozite pe venit, profit, castiguri din capital de la pf	0
3	Impozite si taxe pe proprietate	5096
a)	Impozit pe cladiri- persoane fizice	506
b)	Impozite si taxe pe cladiri- persoane juridice	3670
c)	Impozit pe teren persoane fizice	207

d) Impozit si taxe pe teren persoane juridice	478
e) Impozit teren extravilan	151
f) Taxe judiciare de timbru	84
impozit pe venit	141
g) Impozit pe venit transfer prop . imobiliara	141
4. Sume din TVA	3207
a) Sume defalcate din TVA pt finantarea chelt. descentralizate la nivelul judetelor	
b) Sume defalcate din TVA pt chelt. descentralizate oras, din care:	2993
invatamant preuniversitar de stat	1886
cheltuieli prev. la art. 104 alin. 2, lit. b) - e) din legea educatiei nationale nr. 1 /2011	
hotarari judecatoresti pt plata salariilor in unitatile de invatamant preuniversitar de stat	
drepturile copiilor cu cerinte educationale speciale integrati in invatamantul de masa	
drepturi asistenti pt persoane cu handicap	833
Finantarea ajutorului pentru incalzirea locuintei cu lemne, carbuni si combustibili petrolier	
Plata stimulentele educationale acordate copiilor din familii defavorizate in scopul stimularii participarii in invatamantul prescolar	
alte cheltuieli cf art 5 alin 4 din Lg 293/2011	7
c) Sume defalcate din TVA pt. echilibrarea bugete locale 11,02,06	214
5 Taxe pe utilizarea bunurilor	1416
a) Impozit mijloacelor de transport –persoane fizice	292
b) Impozit de transport – persoane juridice	269
c) Taxa si tarife pt. eliberari de liciente si autorizatii de functionare	829

d) Alte taxe pe utilizarea bunurilor	26
6 Venituri din proprietate	329
a) Restituiri din fonduri din finat. Bugetara a anilor precedenti	0
b) Venituri din concesiuni si inchirieri	243
c) Alte venituri din proprietate(300250)	86
7 Venituri din prestari de servicii	0
8 Diverse venituri	0
9 Venituri din taxe adm. eliberari permise	44
10 Amenzi penalitati si confiscari	233
11 Transferuri voluntare altele decat subventiile	0
a) Varsamant din sectiunea de functionare pentru finantarea sectiunii de dezvoltare a bugetului local (370203)	
b) Varsaminte din sectiunea de functionare (370204)	13054
12 Venituri din valorificarea unor bunuri	256.00
a) venituri din vz bunuri din domeniul privat	256.00
b) depozite speciale pentru constructii de locuinte	0
13 Sume primite de la bugetul judetului(430230)	0
14 Subventii de la alte administratii	0
Sume primite de la bugetele proprii ale judetelor in vederea asigurarii fondurilor necesare implementarii proiectelor finantate din FEN	
Alte subv. de la administratia centrala pentru finantarea unor activitati (430220)	
15 Subventii de la bugetul de stat	10
a) Sprijin financiar const. familie	0
b) Subventii ajutoare incalzire lemne	10

c)	Subventii primite de bugetul local	0
d)	Subventii pt fin chelt. pt inv	0
e)	Subventii pentru trusou nou-nascuti	0
16	Subventii primite de la bug consiliului judetean	0
	Subventii de la bugetul de stat catre bugetele locale necesare derularii proiectelor finantate din fonduri externe nerambursabile (420220)	
	Finantarea cheltuielilor de capital a unitatilor de invatamant preuniversitar	
18	Sume primite de la UE/alte donatii in contul platilor efectuate si prefinantari - fond regional de dezvoltare regionala	
	TOTAL VENITURI 2017 din care:	36936.00
	SECTIUNEA DE FUNCTIONARE	23626
	SECTIUNEA DE DEZVOLTARE	13310.00
	CHELTUIELI	
19	AUTORITATI EXECUTIVE	
	Cheltuieli de personal	1874
	Bunuri si servicii	2697.5
	asociatii si fundatii	55
	Transfer. Din bug. Local catre asoc de dezv intracomunitara	60
	Active nefinanciare	3916.6
	Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile postaderare	
	TOTAL AUTORITATI EXECUTIVE	8603.1
20	ALTE SERVICII PUBLICE GENERALE	0
a)	Fondul de rezerva bugetara la dispozitia autoritatilor administratiei publice locale	
b)	Serviciu public de evidenta a persoanelor	0

	- Cheltuieli de personal	174.5
	- Bunuri si servicii	165
	- Cheltuieli de capital	0
	Total serviciu public de evidenta a persoanelor	339.5
c)	Alte servicii publice generale	
	- Cheltuieli de personal	0
	- Bunuri si servicii	0
	Total alte servicii publice generale	0
	TOTAL ALTE SERVICII PUBLICE GENERALE	439.5
21	TRANZACTII PRIVIND DATORIA PUBLICA SI IMPRUM.	0
	Bunuri si servicii	10
	Dobanzi aferente datoriei publice interne	1450
	TOTAL TRANZACTII PRIVIND DATORIA PUBLICA	1460
22	TRANSFERURI CU CARACTER GENERAL INTRE DIFERITE NIVELE ALE ADMINISTRATIEI	
	transferuri pentru instit de asist soc - ps cu handicap	0
	transfer din bugetul local catre bug. Fond sanatate	0
	TOTAL TRANSFERURI CU CARACTER GENERAL INTRE DIFERITE NIVELE ALE ADMINISTRATIEI	
23	ORDINE PUBLICA SI SIGURANTA NATIONALA	0
	Cheltuieli de personal	340
	Bunuri si servicii	215
	Cheltuieli de capital	222.1
a)	Politie comunitara	586.1
b)	Protectie civila si protectie impotriva incendiilor	191

	TOTAL ORDINE PUBLICA SI SIGURANTA NATIONALA	777.1
24	INVATAMANT	0
	Cheltuieli de personal	1939
	Bunuri si servicii	913
	Alte cheltuieli- burse scolare	40
	Ajutoare sociale	29
	Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile postaderare	
	Cheltuieli de capital	1447.3
	TOTAL INVATAMANT	4368.3
	a) invatamant prescolar	1231.6
	b) invatamant primar	1452.21
	c) invatamant secundar	1682.49
	d) alte cheltuieli in domeniul invatamantului	2
25	CULTURA, RECREERE SI RELIGIE	0
	Cheltuieli de personal	241.5
	Bunuri si servicii	2021
	Alte Cheltuieli- sustinerea cultelor -pt construire Biserica Ortodoxa si Evanghelica	
	Alte cheltuieli- asociatii si funatii -sport	300
	Plati efectuate in ani precedenti si rec in anul curent	0
	Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile posaderare	
	Cheltuieli de capital	955
	TOTAL CULTURA, RECREERE SI RELIGIE din care:	4167.5
	a) Biblioteca oraseneasca	58
	b) Case de cultura	240

c) Intretinere gradini publice, parcuri, zone verzi baze sportive de agrement	
d) Sport	965
e) Alte servicii in domeniul cultuii recreerei si religiei	925
f) Servicii religioase	650
g) Muzee	50
26 ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA	0
Cheltuieli de personal	283
Bunuri si servicii	120
Ajutor social	828
TOTAL ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA, din care:	1231
a) Asistenta sociala in caz de boli si invaliditate	833
b) Ajutor social	18
c) Asistenta sociala pentru familie si copii	0
d) Alte cheltuieli in domeniul asigurarilor si asitentei sociale	380
27 LOCUINTE, SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICE	0
Bunuri si servicii	2035.5
alte transferuri curente interne	0
Alte cheltuieli	0
Transferuri catre instit publice (510101)	0
Cheltuieli de capital	2160
Active financiare	0
TOTAL LOCUINTE,SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICA, din care:	
a) Alimentare cu gaze naturale in localitati	30
b) Dezvoltarea sit. de locuinte	0

c) Iluminat public	1560
d) Alimentare cu apa si amenajari hidrotehnie	1530
e) Alte servicii in domeniul serviciilor si dezvolt. comunale	1075.5
28 PROTECTIA MEDIULUI	0
Bunuri si servicii	2240
Cheltuieli de capital	1195
alte cheltuieli	100
TOTAL PROTECTIA MEDIULUI, din care:	3535
Alte servicii in domeniul protectiei mediului	100
Canalizare	1093
Salubritate	2342
29 TRANSPORT	0
Bunuri si servicii	2630
Active nefinanciare	3354
Active financiare	0
Rambursari de credite imprumuturi interne	2175
TOTAL TRANSPORT, din care	8159
a) Drumuri si poduri	5201
b) Transport in comun	166
c) Streazi	2792
TOTAL CHELTUIELI 2017: din care :	36936
SECTIUNEA DE FUNCTIONARE	23626
SECTIUNEA DE DEZVOLTARE	13310

Partea de dezvoltare a bugetului este structurata pe urmatoarele obiective de dezvoltare:

DENUMIRE INDICATOR	UM/	Lucrari noi 2017	Influente lucrari noi 2017	Lucrari in continuare 2017	Influente lucrari in continuare 2017
	CANT.				
I. AUTORITATI EXECUTIVE					
1. Licente autocad	3	10			
2. Construire sediu administrativ str. Lunga 69	1	0		350	
3. Concurs solurii urbanizare UAT Ghimbav	1	145			
4. Cofinantare accesare fonduri	1	200			
5. Achizitie imobile	1	2539	-1254		
6. Calculatoare	15	59.5	19.5		
7. Multifunctional	1	25			
8. Sistem detectie si avertizare sediu Primarie srt. Lunga nr. 2	1	50			
9. Centrale termice	2	9			
10. Sistem detectie si avertizare la incendiu si trapa fum sediu Administrativ str, Lunga 69	1	22			
11.Sistem supraveghere video Oras Ghimbav	1	150			
12. Program informatic soft ZWCAD 2017	2	10			
13. Program informatic urbanism	1	160			
14. Achizitie autoturism	1	80			
15. Calculator pentru biroul consilierilor locali	1	3.6	1.1		
16. Multifunctional pentru biroul consilierilor locali	1	3.5			
17. Modernizare sala de consiliu	1	100			
TOTAL I		3566.6		350	

II.ORDINE PUBLICA SI SIGURANTA NATIONALA					
1. Scenarii la foc cladiri apartinand UAT Ghimbav	1	61			
2.SF.+PT Construire sediu PSI	1	65			
3. Imprimanta	1	3			
4. Telefoane mobile de serviciu	4	10			
5.Calculator	1	3.1	1.1		
6. Achizitie autoturism	1	80			
TOTAL II		222.1			
III. INVATAMANT					
1. Igienizare scoala Ghimbav (reparatie capitala)	1	180			
2. Cofinantare lucrari de edificare infrastructura gradinita ante si prescolara Oras Ghimbav	1	40			
3. Calculatoare	10	25			
4. Multifunctional	6	20			
5. Videoproector	6	12			
6.SF construire gradinita ante si prescolara zona DN73B	1	105			
7. Laptop	26	92.3	40.3		
8. Tabla SMART BOARD	4	46	16		

9. Reparatii capitale clasa 0	1	100			
10. Reparatii capitale clasele 1-2	1	100			
11.SF evaluare reparatii capitale clasele 1-2	1	70			
12. Amenajare terenuri de sport tartan la Scoala mica	1	362	32		
13. Cofinantare infiintare cresa (gradinita ante si prescolara) Orasul Ghimbav	1	295	295		
TOTAL INVATAMANT		1447.3			
TOTAL IV		1447.3			
IV. CULTURA , RECREERE SI RELIGIE					
1. SF +PT + C.S. amenajare pista ciclism si alergare Oras Ghimbav	1	40			
2. D.A.L.I. lucrari de restaurare si valorificare a muzeului Orasului Ghimbav	1	50			
3. Concurs de solutii pentru construirea casei de cultura	1	90			
4. Reamenajare sala de sport (parchetare)	1	487	37		
5. SF +PT amenajare terenuri sportive Oras Ghimbav	1	60			
6. SF + PUZ casa de cultura	1	150			
7. SF + PT modernizare stadion DN1	1	60			
8. Porti de handball si scaune tribuna spectatori	1	18	18		
TOTAL VI		955		0	

V. LOCUINTE, SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICE					
1. Actualizare PUG	1	95			
2. Studiu iluminat public inteligent	1	60			
3. Strategie dezvoltare energetica Orasul Ghimbav	1	120			
4. D.A.L.I. eficienta energetica imbunatatita in infr. Publica Oras Ghimbav	1	200			
5. Documentatie sistem de iluminat public inteligent si de telegestiune in Orasul Ghimbav	1	60			
6. SF +PT extindere retea apa zona Transilana 2	1			50	
7. SF reabilitare fantani vechi	1	5			
8. Extindere retea apa zona Transilana 2	1	1470			
9.SF +PT deviere si protectie conducta gaz zona Transilana faza 2	1	30			
10. PUZ Calea Fagarasului -iesire spre Codlea	1	30			
11. SF retea apa str. Bisericii Romana - intre str. Vlad Tepes si Mihai Viteazu	1	10			
12. Reactualizare PUZ - zona DN73B	1	30			
TOTAL V		2110		50	
VI. PROTECTIA MEDIULUI					
1. SF+PT +DE extindere retea canalizare Transilana zona II	1			48	
2. Proiectare, realizare sistem de colectare selectiva a deseurilor	1	102			
3.SF.+PT bransament canalizare zona Mucava	1	50			

4. Extindere retea canalizare Transilana zona II	1	505	-295		
5. PT+DE+CS extindere canalizare zona Livada 2	1	50			
6. Extindere canalizare str. Lamaitei	1			400	
7. SF retea canalizare str. Bisericii Romana - intre str. Vlad Tepes si Mihai Viteazu	1	10			
8. SF canalizare zona Garii	1	30	30		
TOTAL VI		747		448	
VII. TRANSPORTURI					
1. SF amenajare drum zona Flenco	1	20			
2. SF +PT construire pod mobil zona Cuza Voda	1	100			
3. Studiu de circulatie si transport rutier Orasul Ghimbav	1	46			
4. SF modernizare strazi zona Livada 1	1	42			
5. SF+PT+CS reparare imbracaminte asfaltica str. Pietii	1			2	
6. Reabilitare str. Pietii	1	600			
7. S.F. sistem de transport urban inteligent electric si ecoeficient in orasul Ghimbav	1	120			
8. SF+PT parcare str. Fagarasului zona Camin Cultural	1	30			
9. SF+PT panouri fonice in zona caii ferate in intravilanul localitatii Ghimbav	1	30			
10. SF+PT parcare +pista biciclete zona DN73B	1	30			
11. SF+ PT refacare trotuare DN1 str. Lunga si	1	16			

Victoriei					
12. SF+PT parcare subterana sr. Voctoriei si dezbatere publica	1	100			
13. Reactualizare SF pod peste paraul Ghimbasel zona Moara	1	20			
14. Nomenclator stradal	1	62			
15. Proiectare modernizare straziile Prunului, Nucului, Progresului si Unirii	1	50			
16. Modernizare infrastructura rutiera urbana Cartierul Florilor	1			1600	
17. Amenajare parcare zona DN1 si str. Victoriei	1	200			
18 SF + PT drum de legatura cartier Mucava	1	50			
19. SF+ PT construire pasarela paralela cu Podul peste Ghimbasel de la DN1	1	50			
20. Lucrari pietruire str. Iosif Silimon	1	100			
21. Lucrari executie trotuar legatura intre DN73 si Gradinita	1	30			
22. SF+PT amenajare sens giratoriu str. Morii-str. Nucului	1	16			
23. SF+PT asfaltare str. Al. Serbanescu si str. Aurel Vlaicu	1	40			
TOTAL VII		1752		1602	
TOTAL GENERAL		10800	-1059	2450	0

REFERITOR LA CONTUL DE EXECUȚIE AL BUGETULUI LOCAL

Primăria orașului Ghimbav a încasat venituri proprii, alcătuite din impozite și taxe locale, contribuții, alte vărsăminte, alte venituri și cote defalcate din impozitul pe venit, în suma totală de 39.044.500 lei.

Plățile totale efectuate la nivelul unității administrativ teritoriale în această perioadă sunt plăți curente și de capital aferente autorităților publice, altor servicii publice generale, ordine publică și siguranța națională, sistemului de învățământ, sănătate, cultură, asistență socială, servicii și dezvoltare publică, , mediu și ape, transport, și sunt în sumă de 24.233.691 lei

Structura pe capitole de cheltuieli se prezintă astfel:

- Autorități publice	51.02	5.058.550 lei
- Alte servicii publice generale	54.02	170.490 lei
- Tranzacții privind datoria publică	55.02	1.446.006 lei
- Transferuri cu caracter general între diferite nivele ale administrației	56.02	0 lei
- Ordine publică și siguranța națională	61.02	425.882 lei
- Învățământ	65.02	3.434.877 lei
- Cultură, recreere și religie	67.02	2.729.849 lei
- Asigurări și asistență socială	68.02	888.233 lei
- Locuințe, servicii și dezvoltare publică	70.02	2.037.486 lei
- Protecția mediului	74.02	2.439.093 lei
- Transporturi	84.02	5.603.225 lei

Rezultatul execuției bugetare la 31.12.2017 calculat ca diferența între încasările realizate și plățile efectuate este în sumă de 14.810.814 lei.

Execuția cheltuielilor în anul 2017 în valoare de 24.233.691 lei se prezintă astfel:

- i. **cheltuieli salariale** 4.715.806 lei
- ii. **Bunuri si servicii** 10.523.506 lei, din care:
 - b. Furnituri de birou 15.492 lei
 - c. Materiale pentru curatenie 46.239 lei
 - d. Incalzit, iluminat si forta motrica 477.591 lei
 - e. Apa canal 39.408 lei
 - f. Carburanti si lubrifianti 18.785 lei

- g. Piese de schimb 14.309 lei
 - h. Transport 17.527 lei
 - i. Posta si telecomunicatii 283.603 lei
 - j. Materiale si prestari servicii cu caracter functional 189.951 lei
 - k. Alte bunuri pentru intretinere si functionare 212.886 lei
 - l. Reparatii curente 2.425.069 lei
 - m. Obiecte de inventar 171.532 lei
 - n. Deplasari 47.543 lei
 - o. Pregatire profesionala 27.633 lei
 - p. Protectia muncii 7.655 lei
 - q. Contributii ale UAT in baza unor contracte 9.337 lei
 - r. Cheltuieli judiciare 121.460 lei
 - s. Alte cheltuieli 6.397.486 lei
- **Dobanzi** 1.446.006 lei
 - **Alte transferuri** 22.739 lei
 - **Asistenta sociala** 580.409 lei
 - **Alte cheltuieli** 304.061 lei
 - **Cheltuieli de capital** 4.832.122 lei
 - **Rambursari de credite** 2.139.404 lei
 - **Restituiri din anii precedenti** - 318.415 lei

Fac precizarea ca pe parcursul anului fiscal nu au existat cazuri de decalaje între venituri prognozate și cheltuielile efectuate.

S-a aprobat bugetul general și propus spre rectificare astfel:

Nr. crt.	Nr. de Hotărâre a Consiliului Local	Cuprinsul hotărârii
1	44/11.05.2017	Privind aprobarea bugetului local pe anul 2017
2	84/29.06.2017	Privind aprobarea bugetului local pe anul 2017
3	87/27.07.2017	Privind aprobarea bugetului local pe anul 2017
4	134/13.12.2017	Privind rectificarea bugetului local

Categoria de informații
INFORMAȚII LEGATE DE PROCESUL DE ACHIZIȚII PUBLICE

OBIECTUL DE ACTIVITATE

Activitatea Compartimentului achizitii publice se desfășoară în domeniul organizării și desfășurării procedurilor de achiziții publice în vederea atribuirii de contracte de furnizare, de servicii și de lucrări. Procesul de achiziție publică reprezintă o succesiune de etape, după parcurgerea cărora se obține produsul sau dreptul de utilizare a acestuia, serviciul sau lucrarea, ca urmare a atribuirii unui contract de achiziție publică. Astfel în cadrul compartimentului se întocmește documentația necesară demarării și desfășurării procedurilor de achiziții publice, respectiv se întocmește dosarul achiziției publice pentru fiecare contract atribuit sau acord –cadru încheiat.

În cadrul compartimentului sunt îndeplinite atribuții după cum urmează:

- a) Asigură întocmirea documentațiilor privind organizarea și desfășurarea procedurilor de achiziții publice;
- b) Asigură relaționarea internă cu șefii ierarhici și/sau cu celelalte compartimente din cadrul instituției și relaționarea externă cu autorități și instituții publice, în domeniul de activitate;
- c) Se elaborează și se modifică/completează după caz, pe baza necesităților transmise de celelalte compartimente ale autorității, Programul Anual al achizițiilor în baza propunerilor compartimentelor de specialitate din cadrul UAT Ghimbav, ca instrument managerial pe baza căruia se planifică procesul de achiziție;
- d) Asigură publicitatea procedurilor de achiziții publice;
- e) Se asigură organizarea procedurilor și publicitatea acestora în conformitate cu prevederile legale;
- f) Întocmește Nota justificativă privind alegerea procedurii de atribuire,
- g) Întocmește anunțul de intenție/participare/atribuire și-l comunică către SEAP, Jurnalul Comunităților Uniunii Europene conform legislației în domeniul achizițiilor publice;
- h) Se transmit spre validare documentațiile de atribuire, se redacteaza anunturile/invitatiile de participare si lanseaza procedurile de achizitii publice in SEAP (sistem electronic de achizitii publice);

i) Asigură desfășurarea procedurilor de achiziție publică (întocmește procesele verbale de deschidere, de negociere, intermediare de evaluare, rapoarte de atribuire/anulare, comunicarea rezultatelor procedurilor);

j) Asigura gestionarea procedurilor de achiziție publică prin licitație electronică în SEAP ;

k) Participă ca membrii în comisiile de evaluare a ofertelor pentru achiziții publice;

l) Transmite contractul de achiziție semnat, împreună cu anexele acestuia către compartimentele de specialitate și îl predă contractantului;

m) Transmite către ANAP notificare privind contractul de achiziție publică / acordul cadru încheiat;

n) Întocmește dosarul achiziției publice;

SINTEZA ACTIVITĂȚII COMPARTIMENTULUI aferente anului 2017

Au fost lansate și încheiate 204 achiziții directe și procedura „Negociere fără publicarea unui anunț” pentru: Delegarea Gestionării serviciului public de salubritate.

CUMPĂRĂRI DIRECTE

Reparații străzi cu îmbrăcăminte asfaltică;

Reparații trotuare, montat borduri carosabile mari și mici, reparații carosabil;

Toaletare și tăiere arbori în orașul Ghimbav;

Marcaj rutier ;

Instalare indicatoare rutiere;

Montare demontare limitatoare de viteză;

Lucrări de reparații străzi prin plombare;

Lucrări de reparații străzi prin așternere piatră;

Lucrări de reparare ghene de gunoi;

Reparații interioare – zugrăveli Sală de sport;

Întreținere spații verzi în orașul Ghimbav;

Servicii medicale de medicina muncii;

Cumpărare mobilier sediu Primărie;

Reabilitare teren sport la Școala Generală Ghimbav;

Achiziționare Primul ghiozdan;

Întocmire documentații cadastrale pentru bunuri ce aparțin domeniului public;

Amenajare spații verzi prin plantare de flori;
Realizare evenimente: Zilele orașului Ghimbav - Festivalul aviatic 2017, Festivalul istoric 2017,
Aprinderea luminilor Bradului de Crăciun;
Instruire asistenți personali persoane cu dizabilități;
Reactualizare SF construire clădire creșă;
Reparație banci stradale;
Servicii de publicitate;
Achiziție 2 centrale UAT Ghimbav;
Achiziție instalații și ornamente "Iluminat festiv";
Servicii de pavizare/arborare steaguri pe domeniul public;
Lucrări de renovare reparații loc de joacă ;
Achiziție anvelope;
Verificare, reparare și încărcare stingătoare;
PUZ construire Serviciu voluntar pentru situații de urgență Ghimbav
Actualizare SF Extindere rețea canalizare menajeră
Lucrări topografice pentru imobile din proprietatea orașului Ghimbav;
Pentru fiecare contract încheiat s-a constituit dosarul achizitiei publice.
Au fost înregistrate toate ofertele primite.

Categoria de informații
INFORMAȚII DESPRE LITIGII ÎN CARE ESTE IMPLICATĂ
INSTITUȚIA

Nr. Crt.	Parte în proces Reclamant/Pârât	Obiect	Nr. Dosar/ Valoare
1.	<i>S.C. Omniasig Vienna Insurance Group S.A./UAT și CL</i>	acțiune în regres	12920/197/2015 1.740,58 lei
2.	<i>CL Ghimbav/CJ Brașov</i>	anulare act administrativ	454/62/2016*
3.	<i>UAT/CJFF Brașov</i>	fond funciar	27444/197/2015
5.	<i>Zamfirescu Grațian/UAT</i>	pretenții	13002/197/2016 45.000 lei
6.	Mânzatu Ioan/UAT	grănițuire	17284/197/2016
7.	Oyntzen Petru/ CLFF Ghimbav	fond funciar	2121/197/2017
9.	S.C. Vectra Logistic SRL/UAT	anulare proces – verbal de contravenție	29823/197/2016 8.000 lei
11.	UAT/MDRAP	Anulare decizie nr.4/2015	3132/2/2015 138.702,85 lei
12.	UAT/MDRAP	Anulare decizie 361/19.10.2016	570/2/2017 338.622,34 lei
14.	UAT/SC VECTRA SERVICE	contestatie impotriva lichidatorului judiciar	7780/62/2013/a6 233.964,91 lei
16.	MORANI IMPEX SRL /UAT	Litigiu privind achizițiile publice	52/62/2018
17.	FUNCTIONARI PUBLICI/ UAT	Litigiu privind functionarii publici	3423/62/2017
18.	RED UTIL/ UAT	Obligatia de a face	20904/197/2017
19.	TUDOSESCU ADRIAN/ UAT	Contestatie la executare	28080/197/2017
20.	UAT/FLIUNDRĂ IONEL	pretentii	5937/62/2017 1500 lei
21.	MOSOIU CRISTINEL/ UAT	Obligatia de a face	10880/197/2017
22.	ISC BRASOV /UAT	pretentii	27641/197/2017
23.	ISC BRASOV/ UAT	pretentii	28075/197/2017
24.	PUSCAS VASILE/ UAT	Rectificare carte funciara	22906/197/2017
25.	ISC BRASOV/UAT	pretentii	28076/197/2017
26.	VERES MIHAI/UAT	Anulare proces-verbal contravenție	17608/197/2017
27.	TOMA DOREL/CONSILIU LOCAL	Suspendare executare act administrativ	5778/62/2017
28.	/SC AVESAD SRL/UAT	Obligare emitere act	6628/62/2017

		administrativ	
29.	CAMPEANU VALERICA/UAT	Anulare act emis de autoritati	6845/62/2017
30.	UAT/CAMERA DE CONTURI	Litigii Curtea de Conturi	357/62/2018
31.	SC TRONSON SRL/UAT	Obligare emitere act administrativ	160/62/2018

Categoria de informații
Organigrama

Numele persoanelor cu funcții de conducere:

Secretar - Szinatovici Dan

Șef serviciu contabilitate - Geogean Alina

Șef birou Poliția Locală - Butură Ioan

Arhitect șef – Petre Spiru Adrian

Director Centrul National de Informare și Promovare Turistică – Șerban Manuela

Numar de posturi ocupate 42 și 6 posturi disponibile.

Alăturat, anexăm organigrama instituției.

MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE

În ceea ce privește fluctuația de personal, în cursul anului 2017 și-a încetat activitatea 8 persoane și s-au angajat 9.

Numarul de concursuri organizate:

- 11 concursuri de recrutare

- 3 concursuri de promovare în grad profesional.

- 1 functie de conducere prin transfer + Arhitect sef

Nu am avut funcții de conducere exercitate temporar.

Venitul mediu net în instituție pe anul 2017 este de 2923 lei și 3890 lei venit mediu brut.

Categoria de informații
RELAȚIA CU COMUNITATEA

Au fost înregistrate 9 cereri privind furnizarea de informații de interes public (6 solicitări adresate de către persoane juridice și 3 solicitări adresate de persoane fizice), toate aceste solicitări fiind rezolvate favorabil cu respectarea termenelor legale de răspuns la solicitări.

Pe parcursul anului 2017 nu a fost înregistrată nici o reclamație administrativă.

Aplicarea prevederilor Legii nr.52/2003, privind transparența decizională.

În cursul anului 2017 nu s-au primit de la cetățeni recomandări în vederea promovării de proiecte de acte normative.

Autoritatea publică nu a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

Nu au fost cazuri în care ședințele nu au fost publice.

Alăturat, anexăm Raportul de activitate privind Legea nr. 544/2001 și 52/2003.

Informații despre proiecte de acte normative inițiate de către instituție

Numărul proiectelor de acte normative adoptate în anul 2017: 144

1	09.01.2017	Privind mandatarea Viceprimarului Orasului Ghimbav sa reprezinte Orasul Ghimbav in contradictoriu cu Primarul Orasului Ghimbav
2	31.01.2017	Privind aprobarea procesului – verbal al sedintei de indata a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 15.12.2016, a procesului - verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 22.12.2016 si a procesului – verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 09.01.2017.
3	31.01.2017	Privind aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 31 ianuarie 2017.
4	31.01.2017	Privind aprobarea Regulamentului Consiliului Local Ghimbav de acordare a unui sprijin financiar unitatilor de cult din localitatea Ghimbav, apartinand cultelor religioase recunoscute din Romania.
5	31.01.2017	Privind aprobarea schimbarii destinatiei imobilului proprietatea Orasului Ghimbav situat in Ghimbav str. Lunga, nr.69 reprezentand imobil “spatii administrative” in imobil reprezentand “policlinica”
6	31.01.2017	Privind atribuirea unui spatiu si a dotarilor necesare pentru activitatea Viceprimarului Orasului Ghimbav.
7	31.01.2017	Privind aprobarea Retelei scolare a unitatilor de invatamant din localitatea Ghimbav pentru anul scolar 2017 – 2018.
8	28.02.2017	Privind alegerea presedintelui de sedinta ce va conduce lucrarile Consiliului Local al Orasului Ghimbav in luna februarie – martie – aprilie 2017
9	28.02.2017	Privind aprobarea procesului – verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 31.01.2017.
10	28.02.2017	Privind aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 28 februarie 2017.
11	28.02.2017	Privind atribuirea unei suprafete de teren, in folosinta gratuita, in vederea construirii unei locuinte proprietate personala, in baza Legii nr.15/2003 dlui

		Susnea Gabriel Vasile.
12	28.02.2017	Privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Salii de Sport din Orasul Ghimbav.
13	28.02.2017	Privind derularea proiectului "Reconstructia ecologica"
14	28.02.2017	Privind modificarea statutului de functii al aparatului de specialitate al Primarului Orasului Ghimbav.
15	28.02.2017	Privind aprobare PUZ "Ansamblu de locuinte prin modificare PUD aprobat prin HCL nr. 18/31.03.2008"
16	28.02.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Manolache Marinel si a dnei Manolache Adriana.
17	28.02.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Malinas Dumitru Romulus
18	28.02.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Manole Marian si a dnei Manole Gabriela
19	28.02.2017	Privind acceptarea donatiei S.C. UIDIVO COM SRL
20	28.02.2017	Privind trecerea unui imobil in proprietatea publica a Orasului Ghimbav.
21	28.02.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Huidan Costica si a dnei Marcu Nicuta
22	28.02.2017	Privind aprobarea Studiului de fezabilitate "Extindere rele apa in zona Transilana II"
23	30.03.2017	Privind alegerea presedintelui de sedinta ce va conduce lucrarile Consiliului Local al Orasului Ghimbav in data de 30.03.2017
24	30.03.2017	Privind aprobarea procesului – verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 28.02.2017.
25	30.03.2017	Privind aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 30 martie 2017.
26	30.03.2017	Pentru revocare HCL nr 43 din 31.10.2016
27	30.03.2017	Privind acceptarea donatiei S.C. Nym House SRL
28	30.03.2017	Privind acceptarea donatiei S.C. Nym House SRL
29	30.03.2017	Privind aprobarea ofertei de vanzare formulata de catre dl Rolf Kristian Wiener.
30	26.04.2017	Privind alegerea presedintelui de sedinta ce va conduce lucrarile Consiliului Local al Orasului Ghimbav in data de 26.04.2017
31	26.04.2017	Privind aprobarea procesului – verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 30.03.2017.
32	26.04.2017	Privind aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 26 aprilie 2017.
33	26.04.2017	Privind conferirea titlului de "Cetatean de Onoare" al orasului Ghimbav d-lui Grigore Romica Gheorghe
34	26.04.2017	Privind conferirea titlului de "Cetatean de Onoare" al orasului Ghimbav d-lui Gherasim Adrian
35	26.04.2017	Privind conferirea titlului de "Cetatean de Onoare" al orasului Ghimbav d-lui Gabor Constantin
36	26.04.2017	Privind conferirea titlului de "Cetatean de Onoare" al orasului Ghimbav d-lui Serbanoiu Cristinel Ionut
37	26.04.2017	Privind conferirea titlului de "Cetatean de Onoare" al orasului Ghimbav d-lui Bonciu Vasile Viorel
38	26.04.2017	Privind conferirea titlului de "Cetatean de Onoare" al orasului Ghimbav d-lui Radu Ciprian Dumitru
39	26.04.2017	Privind conferirea titlului de "Cetatean de Onoare" al orasului Ghimbav d-nei Radu Monica
40	26.04.2017	Privind conferirea titlului de "Cetatean de Onoare" al orasului Ghimbav d-lui Costin Marius Simion.
41	11.05.2017	Privind alegerea presedintelui de sedinta ce va conduce lucrarile Consiliului Local al Orasului Ghimbav in luna mai 2017
42	11.05.2017	Privind aprobarea procesului – verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 26.04.2017.

43	11.05.2017	Privind aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 11 mai 2017.
44	11.05.2017	Privind aprobarea bugetului local pe anul 2017
45	11.05.2017	Privind aprobarea numarului burselor scolare in anul scolar 2016/2017 – semestrul II precum si a cuantumului acestora
46	11.05.2017	Privind modificarea statutului de functii al aparatului de specialitate al Primarului Orasului Ghimbav Ghimbav
47	11.05.2017	Privind incetarea dreptului de administrare operativa asupra imobilului inregistrat in CF nr. 103369/Ghimbav, nr. top 805/1/1
48	11.05.2017	Privind incetarea dreptului de administrare operativa asupra imobilului inregistrat in CF nr. 103370/Ghimbav, nr. top 805/2
49	11.05.2017	Privind incetarea dreptului de administrare operativa asupra imobilului inregistrat in CF nr. 103372/Ghimbav, nr. top 805/3
50	11.05.2017	Privind incetarea dreptului de administrare operativa asupra imobilului inregistrat in CF nr.103473/Ghimbav, nr. top 806
51	11.05.2017	Privind trecerea din proprietatea Statului Roman in domeniul privat al Orasului Ghimbav si in administrarea Consiliului Local Ghimbav a imobilului inregistrat in CF nr. 3033/Ghimbav, nr. top 552/1 si nr. top 553/1
52	11.05.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Chipaila Robert Daniel
53	11.05.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Stinga Florin Cornel si a dnei Stinga Luminita
54	11.05.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Vasu Claudiu Gheprghe si a dnei Vasu Viorica Elena.
55	11.05.2017	Pentru revocare HCL nr. 64 din 21.08.2014 privind aprobarea participarii Orasului Ghimbav la constituirea Asociatiei “Valea Oltului Brasov – Grup de Actiune Locala’ (AVOB-GAL), in calitate de membru fondator, in vederea aplicarii la procesul de selectie organizat in sesiunile viitoare ale PNDR, Axa IV – Leader, exercitiul financiar 2014 - 2020
56	11.05.2017	Privind aderarea Orasului Ghimbav la Conventia Europeana a Primarilor
57	11.05.2017	Pentru modificarea art.3 din HCL Ghimbav nr.48/31.10.2016 privind vanzarea unei suprafete de teren catre dna Bonat Bianca Georgeta.
58	11.05.2017	Privind scutirea Fundatiei Pentru Copii Abandonati de la plata impozitului pe cladire si teren aferent anului 2017
59	11.05.2017	Privind scutirea Asociatiei Samariteanul Milos de la plata impozitului pe cladire si teren aferent anului 2017
60	11.05.2017	Privind reducerea cu 50%la plata impozitului pe cladire si teren aferent anului 2017 datorat de dl Porumb Gheorghe
61	11.05.2017	Privind acordarea inlesnirilor la plata dlui Urse Ionel
62	11.05.2017	Privind acordarea inlesnirilor la plata dnei Lascu Floarea
63	11.05.2017	Privind acordarea inlesnirilor la plata dnei Apostu Rodica.
64	11.05.2017	Privind ajustarea tarifelor la activitatile specifice de salubritate.
65	11.05.2017	Privind aprobare D.A.L.I. – Documentatie de Avizare a Lucrarilor de Interventie “Reabilitarea strazii Pietii, Orasul Ghimbav, Judetul Brasov”
66	29.06.2017	Privind alegerea presedintelui de sedinta ce va conduce lucrarile Consiliului Local al Orasului Ghimbav in luna iunie – iulie - august 2017
67	29.06.2017	Privind aprobarea procesului – verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 26.04.2017.
68	29.06.2017	Privind aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 29 iunie 2017.
69	29.06.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Dragan Marius Liviu, dnei Dragan Oana Patricia si dlui Socea Adrian.
70	29.06.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Dragan Marius Liviu, dnei Dragan Oana Patricia si dlui Socea Adrian
71	29.06.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Bot Valerian si dnei Bot Angela
72	29.06.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Chiriac Dragos

73	29.06.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Mitulescu Radu Andrei si dnei Mitulescu Maria Alina
74	29.06.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Grebenisan Danut si dnei Grebenisan Olivia
75	29.06.2017	Privind acceptarea donatiei dnei Chiritoiu Paula
76	29.06.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Knight Colin si dnei Vergu Mihaela
77	29.06.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Ivacion Zsolt si dnei Ivacion Ioana Ramona
78	29.06.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Kerschner Eduard si dnei Kerschner Daniela
79	29.06.2017	Privind renuntarea la dreptul de administrare operativa asupra imobilului inregistrat in CF nr.101159, cu nr.top (601,602)/1/2 identica cu cad 101159, pentru top initial 601
80	29.06.2017	Privind propuneri de atribuire de denumire strazi in localitatea Ghimbav
81	29.06.2017	Privind numirea Comisiei speciale pentru intocmirea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul public al Orasului Ghimbav
82	29.06.2017	Privind aderarea orasului Ghimbav la Societatea Nationala de Crucea Rosie din Romania filiala Brasov.
83	29.06.2017	Pentru completarea Hotararii Consiliului Local Ghimbav nr. 76/25.05.2015 privind aprobarea Regulamentului de acordare a titlului de "CETATEAN DE ONOARE" al Orasului Ghimbav.
84	29.06.2017	Privind aprobarea bugetului local pe anul 2017
85	27.07.2017	Privind aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local al orasului Ghimbav din data de 29.06.2017
86	27.07.2017	Privind aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 27 iulie 2017.
87	27.07.2017	Privind aprobarea bugetului local pe anul 2017
88	27.07.2017	Privind stabilirea, incepand cu data de 01.07.2017 a salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului orasului Ghimbav
89	27.07.2017	Privind aprobare Documentatie cadastrala de comasare terenuri – situate in Orasul Ghimbav, intre strazile Prunului, Salciei si Alunului – Livada 2, inregistrate in CF nr. 101828/Ghimbav, cu nr. top 859/26/2, CF nr.101825/Ghimbav, cu nr. top 859/25/1, CF nr.101826/Ghimbav, cu nr. top 859/25/2 si CF nr. 101827/Ghimbav, cu nr top 859/25/3
90	27.07.2017	Privind trecerea unui imobil in proprietatea publica a Orasului Ghimbav
91	27.07.2017	Privind acordarea unui drept de superficie in favoarea S.C. Rap Invest SRL asupra terenului inregistrat in CF nr. 103573/Ghimbav si asupra terenului inregistrat in CF nr. 104352/Ghimbav, terenuri situate in localitatea Ghimbav, zona Transilana
92	27.07.2017	Privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou nascuti
93	27.07.2017	Privind acordarea unui stimulent financiar pentru constituirea familiilor
94	27.07.2017	Pentru modificarea si completarea HCL Ghimbav nr. 5/31.01.2017 privind aprobarea schimbarii destinatiei imobilului proprietatea Orasului Ghimbav, situat in Ghimbav, str. Lunga, nr. 69, reprezentand imobil "spatii administrative" in imobil reprezentand "policlinica"
95	27.07.2017	Privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Bazei sportive – stadion cu teren de fotbal" din Orasul Ghimbav
96	27.07.2017	Privind ajustarea tarifelor la activitatile specifice de salubritate.
97	31.07.2017	Privind alegerea presedintelui de sedinta ce va conduce lucrarile Consiliului Local al Orasului Ghimbav in data de 31.07.2017
98	31.07.2017	Privind aprobarea prelungirii Contractului nr. 39/05.01.2010 de delegare a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localitatii Ghimbav
99	30.08.2017	Privind aprobarea procesului – verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 27.07.2017 si a procesului verbal al sedintei de indata a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 31.07.2017.
100	30.08.2017	Privind aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 30 august 2017.

101	30.08.2017	Privind aprobarea Temei de proiectare si a Notei conceptuale “Infiintare cresa in Orasul Ghimbav, Jud. Brasov”
102	30.08.2017	Privind stabilirea indemnizatiei lunare de care beneficiaza consilierii locali.
103	30.08.2017	Privind acordarea pentru anul scolar 2017 – 2018 a pachetului cu rechizite scolare “Primul ghiozdan”
104	30.08.2017	Privind stabilirea conditiilor, criteriilor, procedurilor pentru finantarea programelor sportive ale cluburilor sportive de drept privat infiintate pe raza UAT Ghimbav, constituite ca persoane juridice fara scop patrimonial, detinatoare ale certificatului de identitate sportiva.
105	30.08.2017	Privind modificarea statutului de functii al aparatului de specialitate al Primarului Orasului Ghimbav.
106	30.08.2017	Privind avizare P.U.Z. – “Zona de activitati industriale si servicii”
107	06.09.2017	Privind alegerea presedintelui de sedinta ce va conduce lucrarile Consiliului Local al Orasului Ghimbav in luna septembrie – octombrie – noiembrie 2017.
108	06.09.2017	Privind stabilirea, incepand cu data de 01.07.2017, a salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orasului Ghimbav.
109	28.09.2017	Privind aprobarea procesului – verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 30.08.2017 si a procesului – verbal al sedintei de indata a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 06.09.2017
110	28.09.2017	Privind aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 28.09.2017
111	28.09.2017	Privind actualizare Studiu de fezabilitate “Extindere retele apa in zona Transilana II”
112	28.09.2017	Privind actualizare Studiu de fezabilitate “Extindere retele canalizare menajera in zona Transilana II”
113	28.09.2017	Privind actualizare Studiu de fezabilitate “Extindere retele de apa si canalizare menajera in zona Livada II”
114	28.09.2017	Privind aprobare Studiu de fezabilitate “Infiintare cresa in orasul Ghimbav, jud. Brasov”
115	28.09.2017	Privind aprobarea asigurarii cofinantarii din bugetul local a obiectivelor de investitii ale Orasului Ghimbav care beneficiaza de finantare prin PNDL 2017 – 2020
116	28.09.2017	Privind virarea de credite in vederea asigurarii cofinantarii din bugetul local a obiectivului de investitii “Infiintare cresa (gradinita ante si prescolara) in orasul Ghimbav, jud. Brasov”
117	28.09.2017	Privind trecerea unui imobil in proprietatea publica a Orasului Ghimbav.
118	28.09.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Irimes Adrian si dnei Irimes Luiza Rebeca.
119	28.09.2017	Privind aprobare Documentatie cadastrala de dezlipire imobil inscris in CF nr.100675/Ghimbav, cu nr. cad 100675
120	28.09.2017	Privind aprobarea Programului de aprovizionare a populatiei localitatii Ghimbav cu principalele produse alimentare rationalizate ce urmeaza a fi distribuite in caz de mobilizare si de razboi.
121	11.10.2017	Privind aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 11 octombrie 2017
122	11.10.2017	Privind aprobare P.U.Z. – “Zona de activitati industriale si servicii”
123	31.10.2017	Privind aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 31.10.2017.
124	31.10.2017	Privind aprobarea ofertei de vanzare formulata de catre dl Albert Stefan
125	31.10.2017	Pentru aprobarea listei privind ordinea de prioritate in solutionarea cererilor de locuinte sociale aflate in patrimoniul Orasului Ghimbav pentru anul 2017.
126	31.10.2017	Privind aprobarea numarului burselor scolare in anul Scolar 2017/2018 – semestrul I precum si a cuantumului acestora.
127	31.10.2017	Privind donatia S.C. Nym House SRL
128	31.10.2017	Pentru aprobarea Regulamentului privind modul de utilizare al microbuzului

		de transport scolar in Orasul Ghimbav.
129	28.11.2017	Privind acordarea unor premii pentru aniversarea a 50 de ani de casatorie, pentru implinirea varstei de 100 de ani si pentru veteranii de razboi.
130	28.11.2017	Pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea de premii elevilor/tinerilor/sportivilor care au obtinut rezultate deosebite.
131	13.12.2017	Privind alegerea presedintelui de sedinta ce va conduce lucrarile Consiliului Local al Orasului Ghimbav in luna decembrie 2017 – ianuarie – februarie 2018
132	13.12.2017	Privind aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 28.09.2017, a procesului verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 11.10.2017, a procesului verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 31.10.2017 si a procesului verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 28.11.2017.
133	13.12.2017	Privind aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 13 decembrie 2017
134	13.12.2017	Privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.
135	13.12.2017	Privind stabilirea taxelor si impozitelor locale pentru anul fiscal 2018
136	13.12.2017	Privind aprobarea organigramei si a statutului de functii al aparatului de specialitate al primarului orasului Ghimbav.
137	13.12.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Lupu Stefan, dnei Lupu Lenuta, dlui Rbegea Catalin Sebastian, dnei Rbegea Tania Paula, dlui Balta Mihail Ioan si a dnei Balta Angela.
138	13.12.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Brindus Vasile si a dnei Ionescu Olga
139	13.12.2017	Privind acceptarea donatiei dnei Minea Luana
140	13.12.2017	Privind acceptarea donatiei dlui Stoica Zaharie Marghiloman si a dnei Stoica Liliana.
141	13.12.2017	Privind atribuirea de denumire strazi in localitatea Ghimbav
142	13.12.2017	Pentru indreptare eroare materiala in cuprinsul HCL Ghimbav nr. 126/31.10.2017 privind aprobarea numarului burselor scolare in anul scolar 2017/2018 – semestrul I precum si a cuantumului acestora.
143	13.12.2017	Pentru aprobarea Regulamentului privind emiterea “Autorizatiei de spargere a domeniului public”, “Autorizatiei de spargere pentru remedierea avariilor”, “Avizului de incepere a lucrarilor subterane” si conditiile de refacere a suprafetelor afectate apartinand domeniului public al Orasului Ghimbav
144	13.12.2017	Pentru solutionarea contestatiilor cu privire la punctajul/locul obtinut pe lista privind ordinea de prioritate in solutionarea cererilor de locuinte sociale aflate in patrimoniul Orasului Ghimbav, pentru anul 2017.

Întocmit,
Tănase Maria
Responsabil Legea 544/2001



RAPORT DE ACTIVITATE
privind transparența decizională în administrația publică
pe anul 2017

Prezentul raport este întocmit în conformitate cu prevederile art.13 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare și cuprinde următoarele elemente:

Numărul total al recomandărilor primite	0
Numărul total al recomandărilor incluse în proiecte de acte normative și în conținutul deciziilor luate:	0
Numărul participanților la ședințele publice:	56
Numărul dezbaterilor publice organizate pe marginea proiectelor de acte normative:	4
Situația cazurilor în care autoritatea publică a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor prezentei legi:	0
Evaluarea proprie a parteneriatului cu cetățenii și asociațiile legal constituite ale acestora:	0
Numărul ședințelor care nu au fost publice și motivația restricționării accesului	0

În anul 2017 pe pagina de internet a Primăriei Orasului Ghimbav www.primaria-ghimbav.ro au fost publicate 144 de hotărâri ale Consiliului Local al Orașului Ghimbav, au fost emise 16 convocări pentru întrunirea în ședințe ordinare, extraordinare și de îndată. Astfel pe parcursul anului 2017, Consiliul Local s-a întrunit în 6 ședințe ordinare, 8 ședințe extraordinare și 2 ședințe de îndată. Ședințele Consiliului Local au fost publice, astfel că la întruniri, a putut participa orice persoană.

Raportul anual privind transparența decizională va fi facut public pe site-ul propriu și prin afișare la sediul instituției, spațiu accesibil publicului.

RAPORT ANUAL
PRIVIND LIBERUL ACCES LA INFORMATIILE DE INTERES PUBLIC
ANUL 2017

Prezentul raport este întocmit în conformitate cu prevederile art. 27 din HGR nr. 123-2002 privind Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 544-2001 privind liberul acces la informațiile de interes public.

<i>a) numărul total de solicitări de informații de interes public:</i>	9
<i>b) numărul total de solicitări, departajat pe domenii de interes;</i>	
<i>utilizarea banilor publici (contracte, investitii, cheltuieli):</i>	4
<i>modul de indeplinire a atributiilor institutiei publice:</i>	-
<i>acte normative, reglementari:</i>	1
<i>activitatea liderilor institutiei:</i>	-
<i>informatii privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificarile si completarile ulterioare:</i>	-
<i>altele, cu mentionarea acestora:</i>	4
<i>c) numărul de solicitări rezolvate favorabil:</i>	9
<i>d) numărul de solicitări respinse, defalcat în funcție de motivația respingerii (informații exceptate de la acces, inexistente):</i>	-
<i>e) numărul de solicitări adresate: pe suport hârtie (2); pe suport electronic (7); solicitări verbale(nu au fost cuantificate);</i>	
<i>f) numărul de solicitări adresate de persoane fizice:</i>	3
<i>g) numărul de solicitări adresate de persoane juridice:</i>	6
<i>h) numărul de reclamații administrative:</i>	nu au fost
<i>i) numărul de plângeri în instanță:</i>	nu au fost
<i>j) costurile totale ale compartimentului de informare și relații publice;</i>	
<i>k) sumele totale încasate pentru serviciile de copiere a informațiilor de interes public solicitate:</i>	-

l) numărul estimativ de vizitatori ai punctului de informare- documentare: aprox. 50/zi

m) numărul de răspunsuri defalcat pe termene de răspuns;

Toate cele 9 de cerei au fost transmise in termen de pana la 10 zile.

n) informațiile solicitate identificate ca fiind exceptate de la accesul liber la informație: -

o) măsurile luate pentru îmbunătățirea activității;

p) numele și prenumele persoanei desemnate, i prevăzut la art. 3 alin. (1): Tanase Maria
inspector compartiment Secretariat, Relatii cu Publicul.